Ukazka prikladov na prijimacie skisky, do osemroéného gymnézia, z matematiky:

1.) Pomocou é&islic 2, 3, 1, 9, 8 vytvorte vietky dvojciferné &isla. Cislice sa nemdzu opakovat. Kolko
dvojcifernych Cisel ste vytvorili ? Ktoré bude najvacsie?

2.) Pomenuj telesa !
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3.) Ndsob podseba: a) 2496 b) 7543 c) 62345
87 92 787

4.) Plot okolo obdfinikovej zahrady je dlhy 120 metrov. Plan zdhrady je na obrazku.

45 m

Ak dizku ma krat$ia strana zahrady?
A) 35m B) 75m C) 15m D) 90m

5.) Julka vysla zo skoly domov o 14:50. Cesta zo skoly po namestie jej trvala stvrthodinu a z ndmestia
po jej dom 20 minut. Kedy prisla Julka domov?
A) 15:30 B) 1540  C) 15:15 D) 15:25

6.) Dopln : a) vysledok séitania sa Nazyva ....cccccceeeereerennenee. c) vysledok nasobenia sa nazyva ..................

b) vysledok odéitania sa nazyva ......cccccceeeeeciieeennneen. d) vysledok delenia sa nazyva ........cccoee.....e.
7.) Kolko r6znych Usediek je vyznacenych na obrazku?



8.)Vypocitaj:
A)2.35+2.0= oo, B) 6.(54—14) =ooereeeeeenen. C) 10:2+50:5=..........

9.) Premen :
2000cmM = .o, m 29cm=.....cce... mm 2km=....nnnnn. m

10.) Vydel postupne a urob skusku : 3875:5=

11.) Ktoré Cisla treba napisat namiesto hviezdiciek v rozvinutom zapise éisla ?
37205=3.*+7.1000+*.100+0.10+5.1

12.) Otecko zarobil za rok 10 570 €. Mamicka zarobila o 2 850 € menej. Kolko zarobili spolu?

13.) Na kostole je rok jeho postavenia napisany rimskym cislom MDCCLXXXII.
V ktorom roku bol kostol postaveny?

14.)Vyber spravnu odpoved'
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16.)Ries nerovnicu : 539 < x <542

17.)Vypocitajte: 15478 345 987
+9335 - 7777

18.)Zaokruhlite ¢islo 8573 A) na desiatky
B) na stovky
C) na tisicky



